BACCALAUREAT GENERAL

SESSION 2015

EPREUVE : LITTERATURE
TERMINALE — SERIE L

Durée : 2 heures - Coefficient: 4

Les calculatrices ne sont pas autorisées.
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Le candidat traitera les deux questions dans I'ordr e qui lui plaira.

Flaubert Madame Bovary

Question 1 (8 points)

Le personnage d’Homais n’apparait pas dans le premier état du texte : en quoi le fait
de I'ajouter est-il révélateur du projet d’écriture de Flaubert ?

Question 2 (12 points)

Comment Flaubert transforme-t-il un fait divers en oeuvre d'art ?
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